



## 雾笼江淮运河

12月12日清晨,江淮运河肥西段笼罩在一片浓雾之中。从12月11日夜间开始,安徽省多地发布大雾预警信号,各地陆续出现大雾天气。受雾天影响,省内多条高速临时管制,部分高速入口临时封闭,对群众出行造成一定影响。

星级记者 黄洋洋

# 《全力推进长三角文科商旅融合创新行动的倡议书》发布 力争长三角居民出游“同城化”待遇

星报讯(记者 祝亮 通讯员 曹芹) 12月12日,长三角主要城市中心城区高质量发展联盟第四届联盟大会在合肥市庐阳区召开,大会以“‘汇’老城文韵‘聚’科创动能”为主题,旨在充分发挥中心城区文化资源、多元场景优势,深入实施“文化活化、老城焕新”,“场景驱动、科技回归”两大战略,更好地服务长三角一体化发展。

来自上海市黄浦区、南京市鼓楼区、苏州市姑苏区、杭州市上城区、宁波市鄞州区、合肥市庐阳区、合肥市蜀山区、无锡市梁溪区、南通市崇川区、常州市新北区长三角主要城市10个中心城区以及联盟观察员镇江市润州区的政府、企业代表们齐聚一堂,共话发展、共谋未来。

### 首发“C9+”IP

2021年,长三角主要城市中心城区高质量发展联盟成立。成立之初,成员为7个,近年来随着长三角城市群能级不断提升,新的成员不断加入,今年常州市新北区加入后,联盟成员扩至10个。

除了联盟成员不断增加,近年来联盟在合作领域、合作深度、合作方式上也不断取得“+”的突破:从最早以楼宇经济、创业服务、政务服务、党建联建等为主要合作领域,逐步拓展为双碳示范、城市更新等更多领域的合作,合作领域不断拓宽延伸;从最初的交流互访、共办各类节展赛事活动,到聚焦新质生产力培育、深化长三角产业链协同联动等全方位合作,合作深度持续深化;从开始的联盟城区之间合作,到如今创新设立联盟观察员制度,合作方

式愈加多元……在此背景下,“C9+”IP应运而生,此次大会正式确定将联盟简称更新为长三角C9+联盟。

### 首推“文科商旅”全面融合

长三角地区是我国经济最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,在文化、科技、商业、旅游等领域拥有丰富的资源和巨大的潜能。会上,联盟发布《全力推进长三角文科商旅融合创新行动的倡议书》,未来联盟成员将共同积极搭建文化活动、艺术展览、民俗活动等展示载体,引领世界级城市IP矩阵形成;运用大数据、人工智能、虚拟现实等技术,打造数字化文化展示平台、智慧商圈和智能旅游景区,为消费者提供文旅新场景;加快运用现代信息技术建设智慧商业,激发消费场景新动能;整合长三角文科商旅优质资源,研发综合旅游产品体系,探索建设线上、线下旅游出行共享平台,力争长三角居民出游“同城化”待遇。

云程发轫,万里可期。展望2025年,联盟将围绕科创竞争力、服务价值力、赋能智造力、流量吸引力、营商聚合合力等5个领域,重点推进深化大院大所协同创新、联盟品牌文商旅共促、楼宇经济品牌升级、数字经济产业供需对接、首店打卡地图、出海服务联盟、法律服务联盟等项目,共同落实新责任、展开新探索,以中心城区更高质量一体化发展助力中国式现代化新实践。

## 前11个月我省货物贸易进出口总值7823.9亿元

星报讯(记者 章沁园) 记者获悉,近日,我省最新外贸成绩单出炉。前11个月我省货物贸易进出口总值7823.9亿元人民币,同比增长6.6%,外贸规模保持全国第9位。

据了解,前11个月,我省出口总值达5221.3亿元,同比增长9.2%;进口总值达2682.6亿元的总值,同比增长1.6%。其中,民营企业进出口4003.7亿元,同比增长5.2%,占进出口总值的51.2%;国有企业进出口1949.7亿元,同比增长2%;外商投资企业进出口1869.9亿元,同比增长15.1%。

外贸产品结构方面持续优化,机电产品占

出口比重达七成。汽车、自动数据处理设备及其零部件、家用电器和集成电路出口两位数增长。前11个月机电产品出口3673.5亿元,同比增长12.1%,占出口总值的70.4%。其中,汽车(包括底盘)868.9亿元,同比增长32%;自动数据处理设备及其零部件455.4亿元,同比增长16.5%;家用电器312亿元,同比增长12.9%;集成电路151.3亿元,同比增长10.5%。

此外,前11个月,我省对前三大贸易伙伴欧盟、东盟、美国分别进出口1041.1亿元、913亿元、866.7亿元,分别同比增长8.7%、5.7%、4.6%。

## 安徽财政下达奖补资金8.5亿元 支持农村公益事业建设

近日,安徽省财政厅提前下达2025年农村公益事业建设财政奖补资金8.5亿元,支持安徽各地谋划实施一批群众“急难愁盼”的农村公益事业建设项目。

据悉,省财政厅严格奖补范围,积极发挥财政资金的引导作用,对农民通过民主程序议定的“村内户外”农村公益事业建设项目给予奖补,助力农村生产生活条件持续改善。奖补资金主要支持地方加快建设村内道路、村容村貌改造、村内坑塘沟渠以及符合条件的其他公益事业建设项目。此外,省财政厅强化绩效管理,推动省内各地及时将资金落实到具体项目,加快预算执行进度,提高财政资金使用绩效,努力为群众办实事办好事办成事。

据中安在线

## 安徽天然气消费首破百亿大关

记者从安徽省能源局获悉,今年全省天然气消费迈上新台阶,1~11月份消费总量首次突破百亿大关,达103亿立方米,同比增长17.6%,增速位居长三角首位,标志着我省能源消费结构持续优化,经济社会发展全面绿色转型步伐加快。

据中安在线

## 我省培育百家“食安名坊”

12月11日,记者从省市场监管局获悉,近年来,我省高度重视小作坊食品安全和产业发展,积极推进“食安名坊”培育行动。全省取得登记证的小作坊已从2019年底的6000余家发展到现在的1.3万余家,共培育示范小作坊1637家、小作坊示范集中区(园区)55个。我省食品小作坊已从整治规范升级到品牌建设阶段。

今年2月,省民生工作领导小组办公室印发通知,明确把“实施‘食安名坊’培育行动,培育100家‘食安名坊’,以点带面推动食品小作坊产业高质量发展”列为今年50项民生实事项目之一。为此,省市场监管局遴选培育100家传统特色鲜明、生产管理规范、产品质量优良、品牌知名度较高的“食安名坊”。 据《安徽日报》

### 安徽华文轻纺有限公司 关于撤销清算组公告的声明

尊敬的各位债权人及社会各界:  
我们是安徽华文轻纺有限公司,注册号为91340000327993702A。在此,我们郑重声明,根据本公司股东会于2024年12月10日作出的决议,本公司决定终止清算程序,并恢复正常经营活动。因此,我们特此公告撤销之前在市场星报上发布的清算组公告。  
原清算组公告信息如下:  
公告日期:2024年10月11日  
报纸名称:市场星报  
公告内容:公司清算组公告  
鉴于上述决定,本公司已解散原清算组,并承诺将依法承担因撤销清算组公告而产生的一切法律责任。同时,我们保证公司财产尚未分配,已获分配的股东承诺在规定时间内返还企业财产。  
我们对此次撤销清算组公告的真实性负责,并愿意接受相关行政执法部门的约束和惩戒。我们恳请所有债权人及利益相关方理解并支持我们的决定。  
特此公告。